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I Опис освітньо-професійної програми  

ЕЛЕКТРИЧНА ІНЖЕНЕРІЯ 
            (Назва освітньої програми) 

зі спеціальності     (G3) Електрична інженерія  
                                               Код і найменування спеціальності 

1. Загальна інформація 

Повна назва закладу вищої 

освіти та структурного під-

розділу 

Хмельницький національний університет 
Факультет інженерії, транспорту та архітектури 
Кафедра машин і апаратів, електромеханічних та енергетичних 
систем 

Рівень вищої освіти Другий (магістерський) 

Ступінь вищої освіти  Магістр 

Форми здобуття освіти Очна (денна), заочна 

Освітня кваліфікація Магістр електричної інженерії 

Професійна кваліфікація Не присвоюється 

Офіційна назва освітньої 

програми 
Електрична інженерія 

Тип диплома та  

обсяг освітньої програми 

Диплом магістра одиничний, 90 кредитів ЄКТС, термін навчан-
ня – 1 рік 4 місяці 

Наявність акредитації Первинна акредитація планується у 2026 році  

Цикл/рівень рамки кваліфі-

кацій 

Національна рамка кваліфікацій – 7 рівень, FQ-EHEA – другий 
цикл, EQF LLL – 7 рівень 

Гарант освітньої програми 

(контактна інформація) 

Горященко Сергій Леонідович, к.т.н., доцент  

(тел.: +380984772799, email: horiashchenko@khmnu.edu.ua) 

Вимоги до освіти осіб, які 

можуть розпочати навчання 

за цією програмою 

Наявність ступеня вищої освіти бакалавра або освітньо-

кваліфікаційного рівня спеціаліста 

Мова(и) викладання Українська 

Термін дії освітньої програ-

ми 

До наступного оновлення, відповідно до Положення про освітні 

програми підготовки здобувачів вищої освіти у ХНУ 

Інтернет адреса постійного 

розміщення освітньої про-

грами 

 

https://khmnu.edu.ua/op-m-fita/  

2. Мета освітньої програми  

Підготовка фахівців, здатних розв’язувати складні нестандартні завдання і проблеми інноваційно-

го, винахідницького характеру в сфері електричної інженерії, що передбачають проведення дослі-

джень та здійснення інновацій із застосуванням теорій і методів сучасної науки про електроене-

ргетику, електротехніку та електромеханіку у сфері використання альтернативних джерел енер-

гії, розробки та проектування електроустаткування, машин та систем з використанням сучасних 

інформаційно-комп’ютерних технологій і характеризується невизначеністю умов і вимог. 

3. Характеристика освітньої програми 

Опис предметної області 
 

Галузь знань: G - Інженерія, виробництво та будівництво 

Спеціальність: G3 – Електрична інженерія 

Об’єкти вивчення та діяльності:  
Системний інжиніринг зі створення інноваційних технічних 
об’єктів електричної інженерії та їх експлуатації, що включає: 

https://khmnu.edu.ua/op-m-fita/
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– машини, обладнання, комплекси, методи та процеси перетво-
рення електричної енергії в електромеханічних системах; аналіз 
безпеки, підвищення надійності та збільшення терміну експлуа-
тації електроенергетичного, електротехнічного та електромеха-
нічного обладнання; 
– процеси, обладнання та організація виробництва об’єктів еле-
ктричної інженерії; 
– засоби і методи випробовування та контролювання якості 
продукції електричної інженерії; 
– системи технічної документації, метрології та стандартизації. 
Цілі навчання: підготовка фахівців, здатних розв’язувати 
складні задачі і проблеми електричної інженерії, конструювати, 
проектувати, експлуатувати, забезпечувати культуру безпеки, 
виконувати монтаж, налагодження та ремонт, створювати нове 
обладнання та впроваджувати новітні технологій, проводити 
наукові дослідження. 
Теоретичний зміст предметної області: фундаментальні знан-
ня теорії електротехніки, моделювання та оптимізації електрое-
нергетичних, електротехнічних та електромеханічних систем і 
комплексів, їх використання для інновацій та досліджень режи-
мів роботи електричних станцій, мереж та систем, електричних 
машин та електроприводів. 
Методи, методики та технології: – методи і засоби дослі-
дження процесів в обладнанні в електроенергетичних та елект-
ромеханічних системах і комплексах, автоматизованого конст-
руювання, проектування і виробництва. 
Інструменти та обладнання: основне та допоміжне обладнан-
ня, засоби механізації, автоматизації й керування; засоби тех-
нологічного, інструментального, метрологічного, діагностично-
го, інформаційного та організаційного обладнання виробничих 
процесів. 

Орієнтація освітньої про-
грами 

Освітньо-професійна програма підготовки магістра 

Особливості освітньої про-

грами 
Особливості програми полягають у комплексному мультидис-

циплінарному підході у фундаментальній підготовці здобувачів 

вищої освіти із застосуванням сучасних розробок і технологій в 

галузі електричної інженерії у напрямках проєктування, дослі-

дження, виготовлення і експлуатації обладнання і систем елек-

троенергетики та електротехніки, використання енергоефекти-

вних технологій із застосуванням сучасних цифрових техноло-

гій та вирішенні конкретних проблем, що виникають в україн-

ському контексті, таких як енергетична незалежність, оптиміза-

ція енергоспоживання в житловому секторі, в тому числі й по-

бутової техніки. 

4 Можливості працевлаштування та подальшого навчання випускників 
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Можливості працевлашту-
вання 

В результаті підготовки, фахівцю присвоюється освітня квалі-

фікація – магістр з електроенергетики, електротехніки та елект-

ромеханіки, який здатен виконувати професійну роботу, зазна-

чену в Національному класифікаторі України: Класифікатор 

професій 2024 і може займати відповідні посади:  

 

2143.2 – інженер-енергетик 

222.1 Головні фахівці - керівники та технічні керівники вироб-

ничих підрозділів у промисловості 

1228  Керівники виробничих підрозділів у побутовому обслуго-

вуванні 

1318  Керівники малих підприємств без апарату управління в 

побутовому обслуговуванні 

2143 Професіонали в галузі електротехніки 

2419.2 Уповноважена особа з питань відповідності (енергетика) 

3113 Електрики 

3113 Енергетик 

та відповідні посади, зазначені в International Standard 

Classification of Occupations 2008 (ISCO-08): 215 

Electrotechnology Engineers 2151 Electrical Engineers (Інженери 

електрики), 3113 Electrical Engineering Technicians (Техніки 

електротехніки), 3131 Power Production Plant Operators (Опера-

тори енергетичних установок)) 

Подальше навчання Можливість навчання за програмою третього (освітньо-
наукового) рівня вищої освіти. Набуття додаткових кваліфіка-
цій в системі післядипломної освіти. 

5. Викладання та оцінювання 

Викладання та навчання Студентоцентроване навчання, проблемно-орієнтоване навчан-
ня, професійно-орієнтовані методики; навчальні, виховні, роз-
вивальні освітні технології та технології коучингу для застосо-
вування у процесі освітньої, науково-виробничої, проєктної, 
організаційної діяльності, самонавчання у поєднанні з актуаль-
ними методами та педагогічними техніками. 

Оцінювання Оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої освіти 
здійснюється за 100-бальною накопичувальною шкалою, яка 
трансформується в інституційну шкалу та шкалу ЄКТС. 

Види контролю: поточний, підсумковий, самоконтроль. 
Форми контролю: усні та письмові іспити, захист курсових 
проєктів (робіт), практик, лабораторних робіт, презентації, при-
людний захист кваліфікаційної роботи. 

6. Програмні компетентності 

Інтегральна компетентність 

(ІК) 

Здатність розв’язувати спеціалізовані задачі і проблеми у галузі 
електроенергетики, електротехніки та електромеханіки, що пе-
редбачають дослідження та/або здійснення інновацій та харак-
теризуються невизначеністю умов та вимог. 

Загальні компетентності  
(ЗК) 

ЗК1.Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні 
технології. 
ЗК2.Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗКЗ. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з 

різних джерел. 

ЗК4. 3датність бути критичним і самокритичним. 
ЗК5. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

ЗК6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 
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ЗК7. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК8. 3датність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК9. 3датність працювати в команді. 

Фахові (спеціальні, предме-
тні) компетентності (ФК) 

ФК-1. Здатність застосовувати отримані теоретичні знання, на-

укові і технічні методи для вирішення науково-технічних про-

блем і задач електроенергетики, електротехніки та електроме-

ханіки. 

ФК-2.Здатність застосовувати існуючі та розробляти нові мето-

ди, методики, технології та процедури для вирішення інженер-

них завдань електроенергетики, електротехніки та електроме-

ханіки. 

ФК-3. Здатність планувати, організовувати та проводити науко-

ві дослідження в області електроенергетики, електротехніки та 

електромеханіки. 

ФК-4. Здатність розробляти та впроваджувати заходи з підви-

щення надійності, ефективності та безпеки при проєктуванні та 

експлуатації обладнання та об’єктів електроенергетики, елект-

ротехніки та електромеханіки. 

ФК-5. Здатність демонструвати знання і розуміння математич-

них принципів і методів, необхідних для використання в елект-

роенергетиці, електротехніці та електромеханіці. 

Унікальні компетентності, 

визначені освітньою про-

грамою (УК) 
(за наявності) 

УК1. Здатність використовувати програмне забезпечення для 

комп’ютерного моделювання, автоматизованого проєктування, 

автоматизованого виробництва і автоматизованої розробки або 

конструювання елементів електроенергетичних, електротехніч-

них та електромеханічних систем. 

УК2. Здатність втілювати передові енергоефективні інженерні 

розробки, проєктувати, розраховувати та обслуговувати об’єкти 

електроенергетичного, електротехнічного та електромеханічно-

го обладнання й відповідних комплексів і систем 

УК3. Здатність провадити виробничо-технологічну, організа-

ційно-управлінську діяльність на підприємствах, пов’язаних з 

виготовленням та експлуатацією електроенергетичного, елект-

ротехнічного та електромеханічного обладнання й відповідних 

комплексів і систем,  на базі комп’ютерних, інформаційно-

технічних засобів та технологій автоматизованого виробництва 

та їх систем керування. 

7. Програмні результати навчання (ПРН) 

ПРН-1. Знаходити варіанти підвищення енергоефективності та надійності електроенергетично-

го, електротехнічного та електромеханічного обладнання й відповідних комплексів і систем.  

ПРН-2. Відтворювати процеси в електроенергетичних, електротехнічних та електромеханічних 

системах при їх комп’ютерному моделюванні.  

ПРН-3. Окреслювати план заходів з підвищення надійності, безпеки експлуатації та продовжен-

ня ресурсу електроенергетичного, електротехнічного та електромеханічного обладнання і відпо-

відних комплексів і систем.  

ПРН-4. Володіти методами математичного та фізичного моделювання об’єктів та процесів у 

електроенергетичних, електротехнічних та електромеханічних системах.  

ПРН-5. Планувати та виконувати наукові дослідження та інноваційні проекти в сфері задач еле-

ктроенергетики, електротехніки та електромеханіки. 
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ПРН-6. Вільно спілкуватися усно і письмово державною та іноземною мовами з сучасних нау-

кових і технічних проблем електроенергетики, електротехніки та електромеханіки.  

ПРН-7. Обґрунтовувати вибір напряму та методики наукового дослідження з урахуванням сучасних 

проблем в області електроенергетики, електротехніки та електромеханіки.  

ПРН-8. Розробляти інженерні рішення для вирішення технічних проблем, у тому числі й керу-

вання електроенергетичними, електротехнічними та електромеханічними системами 

Програмні результати, встановлені освітньою програмою 

ПРН-9. Знати принципи роботи технічних засобів автоматизації та вміти обґрунтувати їх вибір 

на основі аналізу їх властивостей, призначення і технічних характеристик з урахуванням вимог 

до системи автоматизації та експлуатаційних умов; мати навички налагодження технічних засо-

бів автоматизації та систем керування електроенергетичними, електротехнічними та електроме-

ханічними системами. 

ПРН-10. Здатність розробляти та впроваджувати технічні заходи для забезпечення енергоефек-

тивності та енергозбереження в об`єктах та системах електроенергетики, електротехніки та еле-

ктромеханіки. 

8. Ресурсне забезпечення реалізації  програми 

Кадрове забезпечення Кадрове забезпечення реалізації освітньої програми відповідає 

Ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності. Постано-

ва КМУ від 30 грудня 2015 № 1187 (в редакції постанови КМУ 

від 24.03.2021 № 365). 

Матеріально-технічне забез-

печення 

 

 

Матеріально-технічне забезпечення освітньої програми відпові-

дає Ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності. Пос-

танова КМУ від 30 грудня 2015 № 1187 (в редакції постанови 

КМУ від 24.03.2021 № 365). 

Інформаційне та навчально-

методичне забезпечення 

 

 

Інформаційне забезпечення становить: 

– електронна бібліотека університету; 

− наявність вітчизняних та закордонних фахових періодичних 

видань; 

− методичне забезпечення відповідного або спорідненого спеціа-

льності профілю у науковій бібліотеці ХНУ (у тому числі в елек-

тронному вигляді); 

− доступ до баз даних періодичних наукових видань англійською 

мовою відповідного або спорідненого профілю; 

− офіційний веб-сайт ХНУ, на якому розміщена основна інфор-

мація про організацію освітнього процесу; 

– модульне середовище для навчання. 

Навчально-методичне забезпечення становить: 

− затверджена в установленому порядку освітня програма, нав-

чальні плани за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої 

освіти; 

− робочі програми з усіх навчальних дисциплін; 

− програма з практичної підготовки. 

9. Академічна мобільність 

Національна кредитна мобі-

льність 

Згідно з укладеними договорами із вітчизняними закладами ви-

щої освіти та науковими установами. 

Міжнародна кредитна мобі-

льність 

Згідно з укладеними договорами із закордонними закладами ви-

щої освіти та науковими установами 

Навчання іноземних здобу-

вачів вищої освіти 
Навчання іноземних здобувачів вищої освіти не здійснюється. 
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ІІ Перелік компонентів освітньої програми та логічна послідовність їх вивчення 

2.1 Перелік компонентів освітньої програми 

Код 

КОП 

Компоненти освітньої програми (КОП) 
(навчальні дисципліни, курсові проєкти (роботи), 

практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 
ЄКТС 

Форма 

підсумкового 
контролю 

С
ем

ес
т
р

 

1 2 3 4 5 

ОБОВ’ЯЗКОВІ КОМПОНЕНТИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 

Загальна підготовка (ОЗП)  

ОЗП.01 
Методологія наукових досліджень з основами 

інтелектуальної власності  
4 Залік 1 

ОЗП.02 Сервісне обслуговування обладнання галузі 4 Залік 1 

ОЗП.03 Іноземна мова за професійним спрямуванням 4 Залік 1 

Разом: 12   

Професійна підготовка (ОПП) 

ОПП.01 Технічні засоби автоматизації 5 Іспит  1 

ОПП.02 Інженерне проєктування обладнання галузі  4 Іспит 2 

ОПП.03 
Інженерне проєктування обладнання галузі (кур-

совий проєкт) 
2 КП 2 

ОПП.04 
Енергоефективні технології в електричній інже-

нерії 
5 Іспит 1 

ОПП.05 Методи та засоби експериментальних досліджень 4 Іспит 1 

ОПП.06 Комп'ютерне моделювання систем і процесів 4 Іспит 1 

ОПП.07 Переддипломна практика  12 Залік 3 

ОПП.08 Кваліфікаційна робота 18 
Публічний  

захист 
3 

Разом: 54   

Загальний обсяг обов’язкових компонент: 66  

ВИБІРКОВІ КОМПОНЕНТИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 

 Вибіркові дисципліни другого семестру 24 Залік * 2 

Загальний обсяг вибіркових компонентів 24  

Загальний обсяг Освітньої програми 90  

*- кількість заліків залежить від вибору студентами дисциплін вільного вибору 
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2.2 Логічна послідовність вивчення компонентів освітньої програми 

 

Таблиця структурно-логічних зв’язків компонентів  освітньої програми 

 

Код  

КОП 

Компоненти освітньої програми 

(КОП) 

(навчальні дисципліни, курсові 

проєкти (роботи), практики, квалі-

фікаційна робота) 

Се-

местр* 
Пререквізити Кореквізити 

ОЗП.01 

Методологія наукових досліджень з 

основами інтелектуальної власності  
1 Вихідна 

ОПП.02 

ОПП.03 

ОПП.07 

ОПП.08 

ОЗП.02 

Сервісне обслуговування обладнан-

ня галузі 
1 Вихідна 

ОПП.02 

ОПП.03 

ОПП.07 

ОПП.08 

ОЗП.03 
Іноземна мова за професійним 

спрямуванням 
1 Вихідна ОПП.08 

ОПП.01 

Технічні засоби автоматизації 

1 Вихідна 

ОПП.02 

ОПП.03 

ОПП.07 

ОПП.08 

ОПП.02 

Інженерне проєктування обладнан-

ня галузі  

2 

ОЗП.01 

ОЗП.02 

ОПП.01 

ОПП.04 

ОПП.05 

ОПП.07 

ОПП.08 

ОПП.03 

Інженерне проєктування обладнан-

ня галузі (курсовий проєкт) 

2 

ОЗП.01 

ОЗП.02 

ОПП.01 

ОПП.04 

ОПП.05 

ОПП.07 

ОПП.08 

ОПП.04 

Енергоефективні технології в електри-

чній інженерії 
1 Вихідна 

ОПП.02 

ОПП.03 

ОПП.07 

ОПП.08 

ОПП.05 

Комп’ютерні методи інженерних 

розрахунків 
1 Вихідна 

ОПП.02 

ОПП.03 

ОПП.07 

ОПП.08 

ОПП.06 
Комп'ютерне моделювання систем і 

процесів 1 Вихідна 
ОПП.07 

ОПП.08 

ОПП.07 

Переддипломна практика  

3 

ОЗП.01 

ОЗП.02 

ОЗП.03 

ОПП.01 

ОПП.02 

ОПП.03 

ОПП.04 

ОПП.05 

ОПП.06 

ОПП.08 
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ОПП.08 

Кваліфікаційна робота 

3 

ОЗП.01 

ОЗП.02 

ОЗП.03 

ОПП.01 

ОПП.02 

ОПП.03 

ОПП.04 

ОПП.05 

ОПП.06 

ОПП.07 

 

 

 

ІІІ Форми атестації здобувачів вищої освіти 

 

Форми атестації 

здобувачів вищої освіти  

Атестація здійснюється у формі публічного захисту кваліфікаційної 

роботи 

Вимоги до 

кваліфікаційної роботи  

Кваліфікаційна робота має передбачати розв’язування актуальної 

складної задачі чи проблеми галузевого машинобудування, що пе-

редбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій і ха-

рактеризується невизначеністю умов і вимог. 

Кваліфікаційна робота не повинна містити академічний плагіат, 

фабрикацію, фальсифікацію. 

Кваліфікаційна робота має бути розміщена в інституційному репо-

зитарії ХНУ. 

 

IV Вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти 

 
Система внутрішнього забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти 

(система внутрішнього забезпечення якості) в Університеті відповідає вимогам Європейсь-
ких стандартів та рекомендацій щодо забезпечення якості вищої освіти (ЕSG), статті 16 
чинного Закону України «Про вищу освіту» (зі змінами). Система внутрішнього забезпечен-
ня якості функціонує в Університеті на п’яти організаційних рівнях відповідно до Положен-
ня про систему внутрішнього забезпечення якості освітньої діяльності та вищої освіти у 
ХНУ, що розміщене на веб-сайті університету (https://khmnu.edu.ua/): розділ «Нормативні 
документи», рубрика – «Положення», сторінка – «Положення про організацію освітньої дія-
льності»). 

Система внутрішнього забезпечення якості передбачає здійснення таких процедур і за-
ходів:  

1) визначення принципів та процедур забезпечення якості вищої освіти;  
2) здійснення моніторингу та періодичного перегляду освітніх програм;  
3) щорічне оцінювання здобувачів вищої освіти, науково-педагогічних і педагогічних 

працівників університету та регулярне оприлюднення результатів таких оцінювань на офі-
ційному веб-сайті університету, на інформаційних стендах та в будь-який інший спосіб;  

4) забезпечення підвищення кваліфікації педагогічних, наукових і науково-
педагогічних працівників;  

5) забезпечення наявності необхідних ресурсів для організації освітнього процесу, у 
тому числі самостійної роботи здобувачів, за кожною освітньою програмою;  

6) забезпечення наявності інформаційних систем для ефективного управління освітнім 
процесом; 

7) забезпечення публічності інформації про освітні програми, ступені вищої освіти та ква-

ліфікації;  

https://khmnu.edu.ua/
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8) забезпечення дотримання академічної доброчесності працівниками університету та здо-

бувачами вищої освіти, у тому числі створення і забезпечення функціонування ефективної сис-

теми запобігання та виявлення академічного плагіату;  

9) інших процедур і заходів.  
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V Матриця відповідності програмних компетентностей 

компонентам освітньої програми 
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ІК + + + + + + + + + + + 

ЗК1 +  +  + +  + + + + 

ЗК2 +  +    +    + 

ЗК3 +  +  + + +   + + 

ЗК4 +       +  + + 

ЗК5  +  +   +  + + + 

ЗК6 + +  + + +   +  + 

ЗК7 + +  + + + + + + + + 

ЗК8 + +  + + + + + + + + 

ЗК9       + + + + + 

ФК1 +    + +  +  + + 

ФК2 +   + + +    + + 

ФК3  +  + + +    + + 

ФК4  +  + + + + + + + + 

ФК5    + + + +  +  + 

УК1 +    + +    + + 

УК2  +   + + + +  + + 

УК3  +  +   +  + +  

 

VІ Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) 

відповідними компонентами освітньої програми 
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ПРН1  +   + +    + + 

ПРН2  +  +   +    + 

ПРН3  +  +   +  + + + 

ПРН4     + +  +  + + 

ПРН5 + +   + +  +  + + 

ПРН6 +  +     +  + + 

ПРН7       +  + +  

ПРН8 +   + + +  +  + + 

ПРН9  +  + + + + + + + + 

ПРН10  +  +   + + + + + 

 
VІI Процедура присвоєння професійної кваліфікації  

 
Не присвоюється 
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